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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 16. 04. 2023. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини наставља да јача предња страна циклона са 
сjеверозапада. У првом дијелу дана и даље се одржава јако југозападно струјање 
уз прилив врло топлог ваздуха, а током дана ће доћи до прилива знатно хладнијег 
ваздуха са сјеверозапада. У приземљу утицај ђеновског циклона са пратећом 
фронталном зоном. Ујутру и пријеподне топло уз сунчане периоде и постепено 
наоблачење и јачање јужног вјетра. Средином дана на сјеверу и западу 
наоблачење са кишом и пљусковима са грмљавином, а могуће су и локалне 
непогоде уз олујни вјетар. Доћи ће и до наглог пада температуре. Током 
поподнева киша и пљускови ће захватити већину предјела уз даљи пад 
температуре. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите 
је преведен у стање приправности дана 16.04.2024. године у временском периоду 
12 - 19 часoвa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 13.02 – 14.24 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора због сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Иза 12 часова,  радарским и сателитским системима пратимо 
генерисање облачности на подручју западно од Уне и Новог Града. Касније се 
развија грмљавинско невријеме на терену Градишке, Козарске Дубице, Лакташа, 
Српца, Дервенте, Добоја. На најјачу ћелију по потенцијалној градоносности, која 
се налазила на терену Српца, дејствујемо превентивно ракетама. Премјештање 
грмљавина је било од југозапада према Сави и даље у Хрватску. Постепено се 
облаци регенеришу али остају у потенцијалу пљускова и кише. Према вечери 
облаци се услојавају и дају кишне падавине на сјеверу БиХ. 

4. Дејство: У периоду од 13.35 - 13.37 часова дејствовале су 3 противградне станице 
и испаљене укупно 4 противградне ракете на територији локалне управе Србац ( 3 
станице, 4 ракете). 
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5. Закључак: Данашње дејство посљедица је таласања хладног фронта са сјевера, 

који поподне и увече пролази преко Бих према централном дијелу. Нестабилности 
су биле предфронталног карактера, након чега је дошло до интензивне хладне 
адвекције у зони фронта и иза њега. Од стране стријелаца и путем видеокамера 
осмотрени су интензивни пљускови праћени грмљавином. Једна станица на 
терену Градишке општине јавила је суградицу у пљуску. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
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